
55 85,94%
9 14,06%

Totals 64 100%

56 84,85%
10 15,15%

Totals 66 100%

Ja

Turning Graphical Results by Question
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1.)  Koopt u soms iets online? (multiple choice) Responses

Nee

2.)  Heeft u een smartphone? (multiple choice) Responses

Ja
Nee

85.9%

14.1%

Ja Nee

84.9%

15.2%

Ja Nee
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35 53,85%
30 46,15%

Totals 65 100%

55 87,30%
8 12,70%

Totals 63 100%
Nee

3.)  Gebruikt u voor uzelf apps of wearables die met 

gezondheid te maken hebben? (multiple choice) Responses

Ja
Nee

4.)  Gebruikt u een Elektronisch Medisch Dossier voor al uw 

patiënten ? (multiple choice) Responses

Ja

53.8%

46.2%

Ja Nee

87.3%

12.7%

Ja Nee
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30 50,85%
29 49,15%

Totals 59 100%

37 56,06%
29 43,94%

Totals 66 100%

5.)  Gebruikt u nu al informatie die patiënten via een 

gezondheidsapp aanleveren? (multiple choice) Responses

Ja
Nee

6.)  Zou u vandaag een patiënt een app of wearable 

voorschrijven ? (multiple choice) Responses

Ja
Nee

50.8%
49.2%

Ja Nee

56.1%

43.9%

Ja Nee
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11 16,92%
36 55,38%
18 27,69%

Totals 65 100%

63 98,44%
1 1,56%

Totals 64 100%

2. Voor mezelf en in de praktijk

7.)  Bent u na deze sessie persoonlijk meer geneigd om een 

gezondheidsapp te gebruiken? (multiple choice) Responses

1. Wel voor mezelf, niet in de praktijk

3. Nee

8.)  Zou je bepaalde gezondheidsapps actief aanraden als ze 

gevalideerd zijn? (multiple choice) Responses

Ja
Nee

16.9%

55.4%

27.7%

1. Wel voor mezelf, niet in de praktijk

2. Voor mezelf en in de praktijk

3. Nee

98.4%

1.6%

Ja Nee
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28 41,79%
2 2,99%
2 2,99%

35 52,24%
Totals 67 100%

56 90,32%
6 9,68%

Totals 62 100%

Responses

9.)  Zou de overheid bepaalde gezondheidsapps moeten 

opnemen in de terugbetaling? (multiple choice) Responses

Ja
Nee

1. Ja 
2. Nee
3. Geen mening
4. Onder bepaalde voorwaarden

10.)  Hebben we iets geleerd vandaag? (multiple choice)

41.8%

3%3%

52.2%

1. Ja

2. Nee

3. Geen mening

4. Onder bepaalde voorwaarden

90.3%

9.7%

Ja Nee
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